

# Pozývame vás na pešiu púť „Na horu sv. Klimenta“, ktorá je organizovaná ku cti sv. Cyrila a Metoda

2. júla 2024 † Cirkev

Pešia púť sa bude konať v sobotu 31. augusta 2024, začiatok púte bude pri kostole sv. Klimenta v Stupave (na Morave, okres Uherské Hradiště) o 9:30 hod., dĺžka púte je približne 6 km, samotná Hora sv. Klimenta (alebo tiež Hradisko sv. Klimenta) sa nachádza asi 4 km od centra mestečka Osvětimany v okrese Uherské Hradiště.

Prvé archeologické bádanie na tomto území je doložené už v 16. storočí, no až v 19. storočí bolo ďalším bádáním potvrdené významné hradisko z doby sv. Cyrila a Metoda. Hora bola daná pod ochranu jedného z prvých rímskych pápežov a mučeníka, sv. Klimenta, patróna solúnskej misie, keďže podľa legendy sú na tomto mieste uchovávané jeho ostatky prenesené z Chersonézu sv. Cyrilom a Metodom. Tu tiež sv. Metod roku 884 dokončil preklad svätých kníh.

Z archeologických výskumov je tiež doložené, že na tomto vrchu vo veľkomoravskom období (9. storočie) stála murovaná kaplnka a v priestore prináležiacom ku kaplnke boli objavené základy samotného kláštora z cyrilometodskej doby. Hora sv. Klimenta je však predovšetkým spájaná s pôsobením sv. Gorazda, ktorého sv. Metod určil za svojho nástupcu.

Všetci ste vítaní!



ČESKO-SLOVENSKÁ

## TRADIČNÁ PEŠIA PŮŤ

NA HORU SV. KLIMENTA

31. AUGUSTA 2024 OD 9:30 HOD.

Začiatok púte  
od Kostola sv. Klimenta v Stupavě  
(v Českej republike, neďaleko Uherského Hradiště)  
smerom na Hradisko sv. Klimenta

**INFORMÁCIE K PŮŤI:**  
Trasa: Od kostola sv. Klimenta v Stupavě (na Morave), dĺžka trasy sú 6 km  
Úmysel púte: Za obnovu katolíckej viery a za odňatie spomienky voči dedičstvu sv. Cyrila a Metoda  
Pamiatka sv. omša v tradičnom rímskom obrade bude na hore sv. Klimenta odslúžená o 11:30 hod.  
Ide sa za každého počasia! V prípade otázok nás kontaktujte na čísle +420 773 981 227

Dalšie podrobnosti budú tiež oznámené na webe organizátorov púte <https://tridentprostejov.webnode.cz/>

Maškarý partner:  
Portál Christianitas.sk

Autor fotografií: Robert Blahůšek  
Zdroj: Google Maps

Zdroj: [tridentprostejov.webnode.cz](https://tridentprostejov.webnode.cz/), Nadácia Slovakia Christiana a portál [Christianitas.sk](https://Christianitas.sk)  
Obrazový materiál, plagát: [tridentprostejov.webnode.cz](https://tridentprostejov.webnode.cz/); autori fotografií: Robert Blahůšek, zdroj Google Maps a Pudelek, [wikimedia commons](https://commons.wikimedia.org/)

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/pozyvame-vas-na-pesiu-put-na-horu-sv-klimenta-ktora-je-organizovana-ku-cti-sv-cyrila-a-metoda/>